

DECRETO DELLA COMMISSIONE STRAORDINARIA

nelle funzioni di Sindaco

ATTO N. 19

DATA 10 GIU 2021

Oggetto: Nomina provvisoria di Vice Segretario Generale. Proroga.

LA COMMISSIONE STRAORDINARIA

Premesso:

- che alla data odierna la titolarità della Segreteria Generale di questo Comune risulta vacante;
- che con Decreto della Commissione Straordinaria n. 18 del 01/06/2021 è stato nominato provvisoriamente Vice Segretario Generale di questo Ente il Dirigente dott. Giorgio La Malfa:
- che nelle more dell'individuazione del Segretario Generale titolare, con nota prot. 219/Gab del 10/06/2021, è stata richiesta all'Albo dei Segretari comunali e provinciali della Regione Sicilia la proroga della nomina di Segretario Generale "a scavalco" del titolare della Segreteria Generale del Comune di Partinico;
- che al fine di assicurare la prosecuzione delle attività in capo alla funzione di Segreteria Generale, in attesa del perfezionamento della procedura di nomina del Segretario Generale "a scavalco", si rende necessario individuare un Dirigente di questo Comune al quale affidare le relative funzioni;

Considerato:

- che in data odirna è stata sottoposta ad approvazione la proposta di Deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri della Giunta Comunale avente ad oggetto "Approvazione schema di convenzione per l'assegnazione temporanea, per un quinto del tempo di lavoro d'obbligo, del dirigente Dott. Giorgio La Malfa presso il Comune di Giarre" e che per motivi di opportunità ed imparzialità è preferibile sostituire il nominato dott. Giorgio La Malfa individuando contestualmente altro Dirigente al quale affidare le relative funzioni di Vice Segretario Generale per il procedimento di che trattasi;

Visto l'art. 50 del D.lgs. n.26712000 avvalendosi dei poteri conferitogli dalla Legge,

DECRETA

Per i motivi sopra esposti:

- 1. di prorogare gli effetti del Decreto della Commissione Straordinaria n. 18 del 01/06/2021 affidando le funzioni di Vice Segretario Generale al Dirigente Dott. Giorgio La Malfa per il periodo dal 10 giugno al 16 giugno 2021;
- 2. nominare nelle funzioni di Vice Segretario Generale, esclusivamente per l'approvazione della Deliberazione della Commissione Straordinaria con i poteri della Giunta Comunale avente ad oggetto "Approvazione schema di convenzione per l'assegnazione temporanea, per un quinto del tempo di lavoro d'obbligo, del dirigente Dott. Giorgio La Malfa presso il Comune di Giarre", il Dirigente dott. Alessandro Basile;
- 3. di trasmettere il presente provvedimento ai Dirigenti interessati.

p. La Commissione StraordinariaDott. Filippo Dispenza

ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che il presente decreto è pubblicato all'Albo Pretorio del Comune,					
dal	10.06.2021	al	24.06.2021	registrato al n	del
registro pubblicazioni.					
Vittoria, lì					
VILLOFIA, II					
				IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO	O